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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هرامش هبوصم بجوم هب نلايگ ناتسا زکرم رد 9/8/1387 خروم ـه41147ت/137309 هرامش هبوصم هيحلاصا غلابا
21/9/88 خروم ـه43662ت/185860

21048/200:هرامش
17/07/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب
م132 هدام 1 هرصبت05089

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
رد 9/8/1387 خروم ـه41147ت/137309 هرامش هبوصم هيحلاصا غلاباعوضوم

خروم ـه43662ت/185860 هرامش هبوصم بجوم هب نلايگ ناتسا زکرم
21/9/88

9/8/1387 خروـم ـه41147ت/137309 هراـمـش هـبوــصـم حلاـصا اـب هـکـنـيا هـب رـظـن
ـه43662ت/185860 هرامش هبوصم بجوم هب نلايگ ناتسا زکرم رد ناريزو مرتحم تأيه
ديدج يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يندعم و يديلوت ياهتيلاعف" ترابع ،21/9/1388 خروم
"ثادحا ديدج يديلوت ياهدحاو" ترابع نيزگياج "يصوصخ و ينواعت ياهشخب ثادحلاا
:ددرگ يم غلابا ريز حرش هب هراشلااردص هبوصم يحلاصا نتم نياربانب تسا هديدرگ
و ينواعت ياهشخب ثادحلااديدج يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يندعم و يديلوت ياهتيلاعف "
سپ نلايگ ناتسا زکرم يرتموليک يس عاعش زا جراخ يتعنص يحاون و اهکرهش لخاد رد يصوصخ
تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق 132 هدام عوضوم يتايلام تيفاعم لومشم يرادرب هرهب زا
".دنشاب يم لاس هد تدم هب نآ يدعب
29/7/88 خروم 61488 همانشخب دافم تياعر اب رکذلا قوف يحلاصا هبوصم هکنيا رکذ ناياش
.دوب دهاوخ لامعا لباق

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

    يلخاد -1:دربراک هنماد
:يجراخ -2

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم
39903926 -27:نفلت

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمخوسنم همانشخب يارجا خيرات:ءارجا خيرات
7/10/87 خروم 101824 :خوسنم ياه همانشخب

61488:هرامش
29/07/1388 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م92 -04788132

نيبطاخم
نارهت رهش يتايلام روما
نارهت ناتسا يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

هدام )1( هرصبت صوصخ رد ناريزو مرتحم تأيه تابوصم يارجا يگنوگچعوضوم
م.م.ق 132

رگيد ييارجا تيلباق صوصخ رد 31/5/1388 خروم 54829/210 هرامش همانشخب وريپ
ياهتايلام نوناق هيحلاصا 132 هدام )1( هرصبت هب دانتسا اب هک ناريزو مرتحم تأيه تابوصم
:ددرگ يم رکذتم  هدش بيوصت 27/11/80 بوصم ميقتسم
بجوم هب هک روهمج سيئر سلجم روما و يقوقح تنواعم مرتحم ماقم مئاق رظنراهظا بسح
اهنآ مان هک هتفاي هعسوت رتمک قطانم،هديدرگ لصاو 21/6/88 خروم 110320/8833 هرامش همان
هميمض هبوصم تسويپ تسرهف رد و هدش رکذ يناتسا تابوصم هلمج زا يلبق تابوصم رد

1389/07/17 :دنس خیرات
200/21048 :دنس هرامش
132/1389/050 هدام 1 هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

هدش خوسنم دانسا

هدام1هرصبت تاررقم همانشخب
ميقتسم ياهتايلام نوناق 132

نلايگ ناتسا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ديلوت صوصخ رد همانشخب*
لماش وردوخ ريمعت تلاآ نيشام
, روآرد کيتسلا , خرچ سنلااب
و وشتسش هاگتسد , نامرف نازيم
روتوم نازيم
بيوصت صوصخ رد همانشخب
وضع ناريزو مرتحم تايه همان

و يگنهرف ثاريم يلاع ياروش
و داجيا صوصخ رد يرگشدرگ
…و حلاصا
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
يم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفاي
0دشاب
يارب سيسات هناورپ رودص خيرات
132 هدام تيفاعم زا يرادروخرب
1371 لاس يحلاصا
تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق*
و روشک عيانص يزاسون ليهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, يداصتقا هعسوت موس
…يعامتجا
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
يا هطساو و يا هيامرس ياهلااک
يرادرب هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
يگنهرف زکارم يتايلام تيفاعم*
يياتسور عيانص - يرنه و
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام يئارجا همان نيئا 3
ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت
روشک عبانم يزاسون

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/21048 :همانشخب

200/21048 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/2734 :همانشخب
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.ددرگ يم ملاعا مزلا مادقا تهج ريز حرش هب بتارم هدماين رکذلا قوف همانشخب
خيرات زا هک هراشلاا قوف هدام عوضوم يندعم و يتعنص ياهدحاو هدش داي هبوصم 3 دنب قباطم
هرهب هناورپ ذخا هب طورشم دنسرب يرادرب هرهب هب 1388 هام ريت ناياپ ات روکذم تابوصم يارجا
هلاس هد هرود ناياپ ات ميقتسم ياهتايلام نوناق 146 هدام دانتسا هب تاررقم هيلک تياعر و يرادرب
.دوب دنهاوخ 132 هدام )1( هرصبت عوضوم تيفاعم لومشم يرادرب هرهب عورش نامز زا
دسرب يرادرب هرهب هب رکذلا قوف يلبق تابوصو رد جردنم طاقن رد روبزم خيرات زا دعب هک يياهدحاو
10/4/88 خروم ـه36095ت/76254 هرامش هبوصم )1(دنب تسرهف رد رکذ مدع تروص رد
.دوب دنهاوخن مکح نيا لومشم ناريزو مرتحم تأيه
ريخا هبوصم زا دعب،هتفاي هعسوت رتمک قطانم حلاصا اي ن�عت يارب يديدج هبوصم هک يدراوم رد
و بوسحم روکذم )1(دنب حلاصا ناونع هب ندش ارجلاا مزلا خيرات زا دسرب بيوصت هب رکذلا
.دوب دنهاوخ قوف )1(دنب تابيترت و طباوض لومشم

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2         :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912

زا يوريپ هب:ءارجا خيرات
رکذلاردص همانشخب

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم 

-:خوسنم ياه همانشخب

54829/210 :هرامش
31/05/1388 :خيرات
  :تسويپ

همانشخب

م132 -0348892

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
ياهتايلام نوناق 92 و 132 هدام عوضوم هتفاي هعسوت رتمک قطانم تسرهفعوضوم

ميقتسم
مضنـم نارـيزو مرتحم تأيه 10/4/88 خروم ـه36095ت/76254 هرامش همان بيوصت ريوصت
)1(دنب )ب(ءزـج هب هـجوت اب يتيامح روـما رد هتـفاي هعـسوت رتمـک قطانـم تسرهـف هب
هيـحلاـصا )92(هداـم و )132( هداـم )1(هرـصـبت صوـصـخ رد ،روـکذـم همان بيوصـت
.ددرگ يم غلابا ارجا تهج تسويپ هب 27/11/80 بوصـم ميـقتسـم ياـهـتاـيلاـم نوـناـق

.دوش يم رکذتم ريز حرش هب فوصوم همان بيوصت زا يدراوم اًنمض
92 و 132 داوم صوصخ رد نآ هميمض تسرهف و روکذم همان بيوصت دافم )5(دنب بجوم هب -1
.دشاب يم لمع کلام 1388 لاس يادتبا زا،هراشلاا قوف نوناق
و)ث(ءزج عوضوم ياهتسرهف رابتعا تدم،رکذلاردص همان بيوصت )5(دنب هرصبت بجوم هب -2
عوضوـم( 24/3/84 خروـم ـه33051 ت/12290 هرامش همان بيوصت)2(دنب )2(هرصبت
و )92( دراوم دروم رد )عوبتم نامزاس 4/5/84 خروـم 211-8301/1486 هرامـش همانـشخب
هدش ذيفنت 1387 و 1386 ياهلاس يارب 1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا )132(
.تسا

هراشلااردص تسرهف رد اهنآ مان هک يلبق هتفاي هعسوت رتمک طاقن ،هبوصم )3(دنب)فلا(ءزج قبط -3
خروم ـه28893 ت/21372 هرامش همان بيوصت هميمض تسرهف ساسارب،تسا هدماين

ياهتايلام نوناق هيحلاصا )132(هدام عوضوم يندعم و يتعنص ياهدحاو دراوم رد 31/4/82
هلاس هد هرود ناياپ ات نانچمه،دوش عورش 1388 ريت ناياپ ات اهنآ زا يرادرب هرهب هک ميقتسم
.دوب دهاوخ لمع کلام
تسويپ تسرهف رد شخب اي ناتسرهش مان هک يدراوم رد،هبوصم )1(دنب )1(هرصبت بجوم هب -4
اهنآ عبات ياهناتسهد و يرهش طاقن،اهشخب لماش دروم بسح ،تسا هدمآ روکذم همان بيوصت
.دوب دهاوخ زين

،تسويپ عوضوم ياهناتسهد و اهشخب،اهناتسرهش ييايفارغج هدودحم،هبوصم )2(دنب قبط - 5
يتآ تار�غت و دشاب يم روبزم همان بيوصت عوضوم ياهتيامح و تلايهست لامعا کلام
دهاوخن هدش داي ياهتيامح و تلايهست لامعا موادت رد يريثأت اهنآ هدودحم و يروشک تاميسقت
.تشاد

يهانپ مساق دمحم
يقوقح و ينف نواعم

:نفلت يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم*:يجراخ -2   *يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912

:ءارجا خيرات
1/1/88

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم

-:خوسنم ياه همانشخب

داهج ترازو هب زوجم رودص هزاجا
و سيسات صوصخ رد يزرواشک
عيانص هعسوت و يرادرب هرهب
يليمکت و يليدبت
هلصاف ن�عت حلاصيذ عجرم*
زا يندعم و يديلوت ياهدحاو
اهرهش زکارم
اه هرصبت تيفاعم 20%*
درادن ييايفارغج تيدودحم
72 ناياپ ات اهتيولوا هبوصم*
دراد رابتعا
هيامرس ياهلااک زا رگيد يدادعت*
يا

طبترم دانسا ریاس
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101824 :هرامش
07/10/1387 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م132 هدام 1 هرصبت06387

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
نلايگ ناتسا ميقتسم ياهتايلام نوناق 132 هدام 1 هرصبت تاررقمعوضوم
جردنم ناريزو مرتحم تئيه 9/8/87 خروم ـه41147 ت/137309 هرامش همان بيوصت ريوصت
رد ثادحلااديدج يديلوت ياهدحاو " رب ينبم يمسر همانزور 13/8/87 خروم 18549 هرامش رد
هرهب زا سپ نلايگ ناتسا زکرم يرتموليک )30(يس عاعش زا جراخ يتعنص يحاون و اهکرهش لخاد
تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلاـم نوناق )132( هدام عوضوم يتايلام تيفاعم لومشـم يرادرب
.ددرگ يم لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج "دنشاب يم لاس )10( هد تدم هب نآ يدعب

يهانپ مساقدمحم
يقوقح و ينف نواعم

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرميجراخ -2       يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912:نفلت

جرد زا سپ زور 15:ءارجا خيرات
)29/8/87(يمسر همانزور رد

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم ياه همانشخب

ـه43662ت/185860:هرامش
21/09/1388:خيرات
:تسويپ

نداعم و عيانص ترازو -يياراد و يداصتقا روما ترازو

خروم 111847 هرامش همان عوضوم يملاسا ياروش سلجم س�ر رظن هب هجوت اب 8/9/1388 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
:دومن بيوصت 2/6/1388

:دوش يم حلاصا ريز حرش هب 9/8/1387 خروم ـه41147ت/137309 هرامش همان بيوصت ،داريا ملاعا خيرات زا
نيزگياج »يصوصخ و ينواعت ياهشخب ثادحلااديدج يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يندعم و يديلوت ياهتيلاعف«ترابع
.ددرگ يم »ثادحلاا ديدج يديلوت ياهدحاو« ترابع

يميحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه41147 ت/137309 :هرامش
09/08/1387 :خيرات
:تسويپ

نداعم و عيانص ترازو -يياراد و يداصتقا روما ترازو

يداصتقا روما ترازو کرتشم داهنشيپ هب انب،دش ليکشت نلايگ ناتسا زکرم رد هک 25/7/1387 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
)132(هدام )1(هرصبت دانتسا هب و روهمج س�ر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم و نداعم و عيانص ترازو ،يياراد و
:دومن بيوصت -1380 بوصم – ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا
و اهکرهش لخاد رديصوصخ و ينواعت ياهشخب ثادحلااديدج يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يندعم و يديلوت ياهتيلاعف
هدام عوضوم يتايلام تيفاعم لومشم يرادرب هرهب زا سپ نلايگ ناتسا زکرم يرتموليک)30(يس عاعش زا جراخ يتعنص يحاون
.دنشاب يم لاس )10( هد تدم هب نآ يدعب تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق )132(
سپ نلايگ ناتسا زکرم يرتموليک)30(يس عاعش زا جراخ يتعنص يحاون و اهکرهش لخاد رد ثادحلااديدج يديلوت ياهدحاو
)10( هد تدم هب نآ يدعب تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق )132( هدام عوضوم يتايلام تيفاعم لومشم يرادرب هرهب زا

.دنشاب يم لاس

يدواد زيورپ
روهمج سيئر لوا نواعم
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يراکمه و روهمج س�ر يدربهار تراظن و يزير همانرب تنواعم يگنهامه اب تسا فظوم يياراد و يداصتقا روما ترازو -3
و اهکرهش رد ثادحلااديدج ياهدحاو يارب هلاس 10 يتايلام تيفاعم لامعا هب تبسن ينوناق تاررقم تياعر اب و يرادناتسا
.ديامن مادقا يرادرب هرهب زا سپ ناتسا زکرم يرتموليک 30 عاعش زا جراخ يتعنص يحاون

تلود تئيه ريبد -يلعتسود ديجم
نلايگ رادناتسا -ينامرهق کباچ
يريگيپ و يگنهامه نواعم -هاوخداد
 تلود روما تنواعم تسرپرس  -يقودص يلع
يريگيپ رتفد لکريدم -يناجنز
نلايگ يزير همانرب نواعم -اين يمشاه

هتسباو ینوناق داوم

يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يتلودريغ يقوقح صاخشا يندعم و يديلوت ياهتيلاعف زا يشان يزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نيا يارجا خيرات زا هک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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